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PREFEITURA DE
' VALINHOS

OF. Nº 363/2021-DTLISAJIP

Valinhos, em 29 de março de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 422/21-CMV

Vereador José Henrique Conti

Processo administrativo nº 4179/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e: em resposta ao

Requerimento em epigrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao

autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente, 
Prefeita Municipal

Anexo: 02 folhas

Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos ARfar 
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  ds PREFEITURADE

Ô as VALINHOS
C.I. nº 269/2021 —- SS

Valinhos, 23 de fevereiro de 2021.

Para: Departamento Técnico Legislativo/SAJI
Da: Secretaria da Saúde
Ref.: Requerimentonº 422/2021
CI. nº 527/2021 — DTL/SAJI
(Processo nº 4.179/2021)

Em atendimento ao Requerimento nº 422/2021 de autoria do vereador

Henrique Conti, encaminho anexo C.I. 159/2021-UPA/SS com as respostas aos/questionamentos.

Era o que tínhamosa informar.

Atenciosamente,   
PAÇO MUNICIPAL —- PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos - SP — CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensa(ovalinhos.sp.gov.br— Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

 

 



PREFEITURADE
VALINHOS 

C.E. nº 159/2021 “UPA/SS

Valinhos, 19 de março de 2021

Para: Secretaria da Saúde
Do: Unidade de Pronto Atendimento - UPA 24 Horas
Ref.: Requerimentonº 422/2021
CI. nº 527/2021 — DTL/SAM
(Processo nº 4.179/2021)

Em atendimento ao Requerimento nº 422/2021 de autoria do vereador

Henrique Conti, temos a informar que:

1. Quem é o responsável pela autorização do uso da Ambulância para
transportar materiais infectados de forma irregular?
Resposta: Não houve um responsável tendo em vista a necessidade pontual
e emergencial.

2. Considerando o transporte de materiais infectados, quais medidas
sanitárias foram tomadas para desinfecção da ambulância?
Resposta: As medidas de higienização foram tomadas de acordo com as
normas sanitárias.

3. Houveo aval da Secretaria Municipal de Saúde?
Resposta: Não. Um procedimento operacional é realizado localmente.

4. Quais foram as punições administrativas ao infrator?Detalhar.
Resposta: Não houve punição, tendo em vista que o veículo foi utilizado
para uma situação emergencial.

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente,

Ler cio L 2 Cree, É
Glauco Cesar Ceranto

Enfermeiro- matrícula 25464 RECEBIDO a

Respondendo Depto Suporte ao Atendimento ao Usuário So: E

SECRETARIA DA SAÚDE-EXPEDIENTE
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